
1 わたしは、学校が楽しい

4,3の割合

4 3 2 1 計

81 児童１回目 26 8 7 1 42

88 児童２回目 20 17 5 0 42

2 わたしは、授業中、学習のきまりを守って学習している

4,3の割合

4 3 2 1 計

86 児童１回目 12 24 6 0 42

86 児童２回目 12 24 6 0 42

3

4,3の割合

4 3 2 1 計

60 児童１回目 11 14 15 2 42

79 児童２回目 15 18 7 2 42

4

4,3の割合

4 3 2 1 計

60 児童１回目 15 10 14 3 42

67 児童２回目 12 16 10 4 42

5 わたしは、ノートの見本を見ながら工夫してノートを書いている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

60 児童１回目 11 14 13 4 42

62 児童２回目 9 17 15 1 42

6 わたしは、家庭学習をまじめに行っている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

67 児童１回目 14 14 10 4 42

71 児童２回目 12 18 9 3 42

7 わたしは、「田村っ子のルール１０」を守って生活している。

4,3の割合

4 3 2 1 計

71 児童１回目 12 18 9 3 42

67 児童２回目 15 13 13 1 42

8 わたしには、良いところがある。

4,3の割合

4 3 2 1 計

48 児童１回目 14 6 9 13 42

60 児童２回目 14 11 7 10 42

9 わたしは、他の人に優しい気持ちで接している。

4,3の割合

4 3 2 1 計

74 児童１回目 14 17 10 1 42

81 児童２回目 14 20 5 3 42

10

4,3の割合

4 3 2 1 計

86 児童１回目 22 14 4 2 42

93 児童２回目 28 11 3 0 42

11 わたしは、係りや委員会、班長の仕事を一生懸命行っている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

88 児童１回目 26 11 4 1 42

86 児童２回目 25 11 6 0 42

児　1

わたしは　授業がわかり集中して、学習している。　

わたしは、授業中進んで考えたり発表したり友達と話し合ったりしている。

わたしは、他の人と仲良く生活している。
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12 わたしは、家でお手伝いを進んで行っている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

64 児童１回目 17 10 9 6 42

67 児童２回目 10 18 8 6 42

13 わたしは、進んで運動したり体を動かして遊んだりしている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

79 児童１回目 24 9 8 1 42

86 児童２回目 26 10 5 1 42

14 わたしは、うがい、手洗いをきちんと行っている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

83 児童１回目 26 9 5 2 42

90 児童２回目 29 9 4 0 42

15 わたしは、いつもハンカチやちり紙を身につけている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

86 児童１回目 16 20 6 0 42

88 児童２回目 16 21 5 0 42

16 わたしは、歯磨きをきちんと行っている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

95 児童１回目 32 8 1 1 42

100 児童２回目 35 7 0 0 42

17 わたしは、規則正しい生活をしている。（早寝、早起き、朝ごはん）

4,3の割合

4 3 2 1 計

69 児童１回目 16 13 10 3 42

64 児童２回目 14 13 12 3 42

18 わたしは、ゲームやパソコン、スマホなど約束を守って使っている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

74 児童１回目 21 10 5 6 42

76 児童２回目 24 8 7 3 42

19 わたしは、好き嫌いしないで食べるようにしている。

4,3の割合

4 3 2 1 計

71 児童１回目 23 7 8 4 42

79 児童２回目 23 10 6 3 42

20 学校の先生は、困ったとき相談にのってくれる。

4,3の割合

4 3 2 1 計

74 児童１回目 25 6 4 7 42

81 児童２回目 22 12 8 0 42

児　2
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